

我的“小星星”

我有一个植物朋友，妈妈说它是天上最爱睡觉的星星，一不小心掉落下来，就变成了我家大水缸里的那株“漂浮的星星”了。它还有地球名字叫“睡莲”，而我叫它“小星星”。

“小星星”最喜欢阳光与流通的空气，所以我和妈妈把它的“家”安置在天台上。

“小星星”的叶子又绿又圆，就像一个个绿盘子一样，你拥我挤地漂浮在水面上。每个绿盘子边上都有个小豁口，就像在张口喝水的小娃娃一样可爱。每株睡莲只开一朵花，就开在主茎上，所以我只有一朵“小星星”。它通常在每年的5月之后开花。

睡莲，花如其名，晚上睡觉，白天开花。每日清晨，太阳一出来，金色的柔光会轻轻地吻醒“小星星”。这时，“小星星”就会慢慢抬起头来，花瓣会一片一片慢慢地伸展开来，就像打着呵欠伸懒腰的小宝宝一样。不过，这个伸懒腰的过程有点缓慢，一直要到12:00左右，“小星星”才会完全把花瓣打开。这时，我就能瞧见它那黄色的花蕊，好像在对我欢笑着打招呼一样：“你好啊，我的朋友，今天又会是美丽的一天。”

每次看到“小星星”的笑脸，我都会兴奋地叫上妈妈来和我一起看，因为“小星星”的笑容会把一切的烦恼都赶走。每当夕阳西下，夜幕降临，“小星星”就会慢慢收拢花瓣，垂下小脑袋进入睡眠模式。

“小星星”是个爱干净的小宝宝，不仅自己爱干净，还可以净化水质。它的根能吸收水中的汞、铅、苯酚等有毒物质，还能过滤水中的微生物。

听我介绍了这么多，你们是不是也喜欢上“小星星”了呢？别犹豫了，大家都来养只“小星星”做朋友吧。

崇善小学三(4)班 金星雅
指导老师 刘艳红

挑食的小鸭子

我家的小鸭子长得非常可爱，一双炯炯有神的小眼睛，一张又扁又长的嘴巴。长长的脖子上还有一块黑白相间的斑点。鸭蹼是橙色的。全身上下都长着米黄色的绒毛，真是让人越看越喜欢。我给它起了个好听的名字——灵灵。

灵灵是一位“勇士”。有一次，我和爸爸妈妈出去吃饭，吃着吃着我发现窗外居然下起了大雨。我心想，糟了，灵灵还在外面的小花园呢，下雨天凉，要是冻坏了怎么办？想到这里我竟然不由自主地哭了。匆匆吃完饭，回到家后，我已经做好了大哭一场的准备。但是到了小花园后，我发现灵灵好好地卧在笼子里，真是让人喜出望外。我对着灵灵竖起了大拇指：“你真是一位小勇士！”

在吃的方面，灵灵可是一位“挑食专家”。每当我听见灵灵在床上叫个不停时，我就知道它肚子饿了。一次，我把小米、面条、切碎的甘蓝混在一起组成了营养大餐，把食盒放进鸭笼，拍拍手得意地进屋写作业。我想：灵灵，这次你没办法把不爱吃的食物挑出来了吧！可没想到我写了一会儿作业出来看灵灵时，却被眼前的场景惊呆了：它居然把自己不爱吃的食物——小米挑了出来，甘蓝和面条吃得渣都不剩。灵灵看我来了，调皮地叫了几声，仿佛在说：“没有我灵灵看不懂的事。”

灵灵，你给了我无限快乐，使我不再孤单，你是我童年生活中最重要最可爱的玩伴！

胜利小学四(1)班 诸葛懿华
指导老师 张兰花

我家可爱的仓鼠

今天，我的爸爸去市场给我买了一只可爱的小仓鼠。这是我的第一只可爱的小动物，也是我学习观察的最好对象！

它是母的，灰白灰白的皮毛像大衣一样。它有一双小小的非常灵敏的耳朵，还有一双黑乎乎的大眼睛。眼睛的局部也是灰白的，好像一个小白球一样。

它会咬人吗？它会怕水吗？它会跳吗？它会怕冷吗？它会怕热吗？它会怕猫吗？它会被小猫吃掉吗？它会吃肉也吃了吗？我对它有十万个问号。

它轻轻地走到美味的食物那里。小脑袋也在动着，扭来扭去的，像一条小蚯蚓一样。它睡觉的样子，像一个毛茸茸的灰白色的小绒球一样的。

这就是我观察到的可爱小仓鼠。

英才小学三(2)班 黄锦湉



可爱的小猫

有些人喜欢呆萌的小白兔，有些人喜欢忠厚老实的小狗，有些人喜欢穿着红色“嫁衣”的小金鱼，还有人喜欢代表和平的鸽子，而我喜欢可爱又调皮的小猫。

为什么说它可爱呢？当然是因为它有一副令人喜爱的外表了！它长着一双琥珀色的眼睛，圆溜溜的，十分可爱。它的毛是白色的，白得如同雪一般。它时不时还用它软绵绵的脚来捋捋胡须，一副上知天文，下知地理的样子，真是让人忍俊不禁。

有一次，爸爸买回来了一盒曲奇饼干，我视若珍宝，把这盒曲奇饼干藏在了一个神不知鬼不觉的地方——床底下。藏好后我就放心地走了，结果第二天一看，我猛然一惊，心想：是谁偷了我两块曲奇饼干？我拿着饼干盒去质问爸爸妈妈，他们都说是没吃，我在心里怒吼道：不是你们吃的难道是猫吃的吗？不过我越想越觉得蹊跷，为了一探究竟，我躲在门背屏息凝神地看着，想抓住这个无耻的小偷。没过多久，小猫居然蹑手蹑脚地走了进来，还不时地左顾右盼一下，只见它在一刹那间钻进床底，打开盒子，动作是那么娴熟。我这小暴脾气，从门后跳出来大叫道：“原来是你这个贪吃鬼，从现在开始，一个月不准吃零食！”小猫可怜兮兮地惨叫了一声“喵”，垂头丧气地走了。

这就是我们家调皮、可爱，又有那么一点小坏的小猫。你喜欢它吗？

英才小学 2016 级(3)班 刘昊东

我的朋友“多肉”

在这奇妙的植物世界中，我喜爱的植物是可爱的多肉。

这一盆盆的多肉都是妈妈从网上买回来的。这些多肉小巧玲珑，非常可爱，深受我和妹妹的喜爱。

多肉的叶瓣有椭圆形的、水滴形的，还有三角形的。有的像玫瑰，有的像一个熊掌，还有的长得像一串葡萄，水灵灵的。

有的多肉呈紫红色，暗暗的、红红的。有的多肉呈淡淡的绿色，叶尖处还有一点泛红。有的多肉像水晶一样呈半透明状，上面还有一条绿色的纹路。

多肉的花骨朵绿油油的，紧紧包裹在一起；当多肉的花盛开的时候，它的花瓣有的是橘黄色，有的是淡淡的白色，形状像一个小喇叭，特别可爱。

像多肉这样的植物，浇水的时候尽量不要浇到它的叶子，否则叶子容易腐烂。要浇湿泥土，让泥土湿透，这样才能浸透进它的根。

我可爱的朋友，你在阳光下茁壮生长，你那娇小玲珑的面孔，你那生机勃勃的生命力，常常带给我喜悦。

英才小学三(4)班 梁洲瑜
指导老师 黄子芹

小小和小鸟

一个阳光明媚的下午，小小在公园树枝上捉了一只小鸟。这只小鸟十分讨人喜欢，全身淡蓝色的羽毛，淡黄色的眼睛好像两颗黄宝石，腹部的羽毛好像未褪色的衬衫。小小赶忙拿出绳子把小鸟和自己拴在一起，把它当成了心肝宝贝，让小鸟一直跟着自己形影不离。

这天吃完晚饭，小小开始进入电视时间，他正看得入迷时电视上突然跳出一个公益广告，把小小吓得从沙发上一跃而起，只见广告上写道：“爱护鸟儿，人人有义务，让我们用行动把鸟儿保护起来吧！”小小若有所思地想：“小鸟也是大自然的一部分，我抓走了它，它的妈妈一定特着急。”小小此时万般后悔，想到这他下定决心放了小鸟。

第二天早上，小小把小鸟喂得饱饱的，之后小心翼翼地解开了拴住它的绳子，依依不舍地把小鸟放到了窗前。小鸟扑腾一下向天空飞去，还不时回头叫几声，好像在和小小说：“再见！再见！”小小抓住机会把小鸟的快乐定格在了相机中，小小望着小鸟远去的身影心中还挺开心的……

将军桥小学四(4)班 黄子涵
指导老师 阳燕



胜利小学一(6)班 梁晓妍 绘